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За хва љу је мо се на по ве ре њу ко је сте нам 
ука за ли прет плат ом на ча со пис „При вред ни са-
вет ник“ и „Ре ги стар про пи са“. При вред ни са вет-
ник, са тра ди ци јом у по сло ва њу у обла сти ра чу-
но вод ства и по слов них фи нан си ја ду гој 60 го ди-
на, стал но ра ди на уса вр ша ва њу и по бољ ша њу 
сво јих услу га ка ко би до при нео да прет плат ни-
ци сво је по сло ве оба вља ју струч но, ефи ка сно и 
са про дук тив но шћу ко ју тра жи са вре ме но по-
сло ва ње. Овом ин фор ма ци јом же ли мо да Вас 
ин фор ми ше мо о свим са др жа ји ма ко је мо же те 
ко ри сти ти, а ко ји су укљу че ни у це ну прет пла те.

Прет пла та на ча со пис „При вред ни са вет-
ник“ и „Ре ги стар про пи са“ за 2012. го ди ну 
укљу чу је:

1. Ис по ру ку штам па них из да ња ча со пи са 
пре ма ода бра ном пе ри о ду прет пла те;

2. Кон сул та ци је пу тем те ле фо на са са вет ни-
ци ма у При вред ном са вет ни ку;

3. Од го во ре на пи та ња прет плат ни ка пу тем 
e-mail-а, те ле фак са или до пи са;

4. Ин фор ми са ње прет плат ни ка пу тем цир ку-
лар них меј ло ва о ак ту ел ним до га ђа ји ма;

5. Ко ри шће ње прет плат нич ких сер ви са на 
сај ту При вред ног са вет ни ка;

6. CD из да ње ча со пи са „При вред ни са вет-
ник“ и „Ре ги стар про пи са“ за стал не прет плат-
ни ке;

7. Дру ге бе не фи ци је ко је се одо бра ва ју 
прет плат ни ци ма (по вољ ни ји усло ви за уче шћа 
на са ве то ва њи ма, ни же це не пу бли ка ци ја и сл.).

У даљем тексту дајемо информације о прет-
ход но наведеним садржајима који су укључени 
у претплату, као и краћа упутства за коришћење 
ових садржаја.

ИНФОРМАЦИЈА
О САДРЖАЈИМА КОЈИ СУ УКЉУЧЕНИ У ПРЕТПЛАТУ НА ЧАСОПИСЕ

„ПРИВРЕДНИ САВЕТНИК“ И „РЕГИСТАР ПРОПИСА“
ЗА 2012. ГОДИНУ

1. ИС ПО РУ КА ШТАМ ПА НИХ ИЗ ДА ЊА ЧА СО ПИ СА „ПРИ ВРЕД НИ СА ВЕТ НИК“ И  „РЕ ГИ СТРА ПРО ПИ СА“
стручни часопис са најдужом традицијом и највећим тиражом у Србији

ГО ДИ ШЊА ПРЕТ ПЛА ТА УКЉУ ЧУ ЈЕ ИС ПО РУ КУ:
– Нај ма ње 24 бро ја ча со пи са „При вред ни са-

вет ник“ и по себ не при ло ге уз ча со пис у то ку го-
ди не;

– 12 бро је ва „Ре ги стра про пи са“.
По лу го ди шња и тро ме сеч на прет пла та укљу чу је 

ис по ру ку бро је ва ча со пи са ко ји при па да ју пе ри о ду 
за ко ји је упла ће на прет пла та.

Стан дард ни на чин от пре ме ча со пи са је пу тем 
по ште, а прет плат ни ци ко ји то же ле, ча со пи се мо гу 
пре у зи ма ти и у про сто ри ја ма При вред ног са вет ни-
ка. О пре у зи ма њу ча со пи са у При вред ном са вет ни-
ку, тре ба оба ве сти ти слу жбу прет пла те на те ле фон 
011/3209-630.

У ча со пи су „При вред ни са вет ник“, као и до са да, 
на ин струк ти ван на чин об ја шња ва ће мо прак тич ну 
при ме ну про пи са из обла сти ра чу но вод ства и ре ви-
зи је у скла ду са за кон ском ре гу ла ти вом и Ме ђу на-
род ним стан дар ди ма (МРС/МСФИ), по ре ског си сте-
ма, рад них од но са, спољ но тр го вин ског и де ви зног 
по сло ва ња, про ме та ро ба и услу га, плат ног про ме та, 
тр жи шта ка пи та ла и дру гих те ма и обла сти из фи-
нан сиј ског по сло ва ња при вред них су бје ка та, да ју ћи 
ми шље ња над ле жних ор га на о свим ак ту ел ним пи-
та њи ма при ме не про пи са.
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Це не прет пла те на ча со пис „При вред ни са вет ник“ и „Ре ги стар про пи са“ за 2012. го ди ну, са укљу че ним 
свим  са др жа ји ма на ве де ним у овој ин фор ма ци ји, из но се:

– За го ди шњу прет пла ту за 2012. го ди ну: 58.000 ди на ра;
– За прет пла ту на пр во по лу го ди ште 2012. го ди не:  31.000 ди на ра;
– За прет пла ту на пр ви квар тал 2012. го ди не: 17.000 ди на ра. 
Све це не су са ура чу на тим ПДВ по сто пи од 8% и укљу че ним тро шко ви ма ис по ру ке.
На ве де не це не за го ди шњу, по лу го ди шњу или квар тал ну прет пла ту од но се се за исто вре ме ну упла ту 

укуп ног из но са прет пла те. У пред ра чу ну у при ло гу је и кра ћа ин фор ма ци ја о на чи ну по пу ња ва ња уплат ни-
це – на ло га за пре нос са бро је ви ма те ку ћих ра чу на При вред ног са вет ни ка, на ко ји се мо же из вр ши ти упла та 
прет пла те.  

Рок за уплату по овим ценама 20. јануар 2012. го ди не. 

Прет пла та укљу чу је пра во прет плат ни ка да ко ри сти 
кон сул тант ске услу ге са са вет ни ци ма у При вред ном са-
вет ни ку пу тем са вре ме ног по зив ног цен тра (Call Cen ter). 

Вре ме за кон сул тант ске услу ге пу тем те ле фо на, укљу-
че но у прет пла ту за 2012. го ди ну, за ви сно од пе ри о да 
прет пла те, као и у ра ни јим го ди на ма, из но си:

a) за го ди шњу прет пла ту до 120 ми ну та + 40 минута 
гратис;

б) за по лу го ди шњу прет пла ту до 60 ми ну та + 20 ми-
ну та гратис;

в) за тро ме сеч ну прет пла ту до 30 ми ну та + 10 ми-
нута гратис.

Наведено време-гратис у минутима додатно је време 
које добија сваки пертплатник, зависно од периода прет-
пла те, а намењено је да надокнади време које саветник у 
току разговора евентуално утроши док тражи релевантну 
ин формацију у нашој бази података или док усмерава по-
зив другом саветнику.

Евен ту ал но вре ме че ка ња до ја вља ња са вет ни ка се не 
укљу чу је у рас по ло жи во вре ме.

При вред ни са вет ник се при др жа ва прин ци па да прет-
плат ни ци ма по ну ди нај ни жу це ну прет пла те, та ко да смо 
ду жи ну вре ме на за кон сул тант ске услу ге, у на ве де ном 
оби му, од ре ди ли пре ма по тре ба ма ви ше од 95% на ших 
прет плат ни ка. Они прет плат ни ци ко ји због свог под руч ја 
ра да има ју по тре бе за ду жим вре ме ном за кон сул тант ске 
услу ге (књи го вод стве не аген ци је, де лат но сти тр го ви не, 
спољ но тр го вин ског по сло ва ња и дру ги), мо гу да до ку пе 
пра во за кон сул тант ске услу ге у 2012. го ди ни по це ни од 
8.000 ди на ра за 30 ми ну та кон сул тант ских услу га. Прет-
плат ни ци ма ко ји упла те до дат но вре ме за кон сул тант ске 
услу ге а не ис ко ри сте га у пе ри о ду за ко ји су би ли прет-
пла ће ни, не ис ко ри шће но до ку пље но вре ме пре но си се у 
на ред ни пе ри од за ко ји про ду же прет пла ту. 

Број те ле фо на за кон сул тант ске услу ге прет плат ни ка у 
При вред ном са вет ни ку је: 011/3209-600.

Ли ца ко ја ни су прет плат ни ци не ма ју пра во на кон-
сул тант ске услу ге.

Рад но вре ме слу жбе за кон сул тант ске услу ге је од 9 
до 14 ча со ва сва ким рад ним да ном, о че му се увек еми-
ту је од го ва ра ју ћа по ру ка на ауто ма ту по зив ног цен тра, 
ко јом се прет плат ни ци оба ве шта ва ју о рад ном вре ме ну. 
Са гла сно са по тре ба ма прет плат ни ка, по след ња два или 
три ви кен да у фе бру а ру, ка да се ин тен зив но ра ди на об ра-
ди за вр шних ра чу на, слу жба за кон сул тант ске услу ге ра ди 
и су бо том и не де љом.

Ка да прет плат ник по зи ва број 011/3209-600 са свог 
те ле фо на ко ји је при ја вљен као број те ле фо на прет плат-
ни ка и ко ји је унет у наш си стем, прет плат ник ће би ти 
пре по знат и по зив ауто мат ски про сле ђен до сло бод ног 
са вет ни ка или у ред че ка ња са ин фор ма ци јом о прог но зи-
ра ном вре ме ну че ка ња. 

Уко ли ко прет плат ник по зи ва 011/3209-600 са те ле фо-
на ко ји ни је при ја вљен као те ле фон прет плат ни ка, за ус-
по ста вља ње ве зе ауто мат ће тра жи ти да се уне се ПИН код 
а за тим кон трол ни број, на кон че га се по зив про сле ђу је 
до сло бод ног са вет ни ка или у ред че ка ња. Овим је обез-
бе ђе но да прет плат ник мо же ком фор но да ко ри сти кон-
сул тант ске услу ге са свог рад ног ме ста, а по по тре би кон-
сул та ци је мо же да ко ри сти и са би ло ко јег дру гог ме ста 
пре ма сво јим по тре ба ма.

Но ви прет плат ни ци, на кон ре ги стра ци је упла те прет-
пла те, из При вред ног са вет ни ка до би ја ју до пис са по да-
ци ма за ко ри шће ње кон сул тант ских услу га и ре ги стра ци ју 
при сту па де лу на шег сај та на ме ње ног са мо за прет плат-
ни ке – прет плат нич ким сер ви си ма, са упит ни ком у ко ји 
прет плат ни ци упи су ју сво је бро је ве те ле фо на за ко ри-
шће ње кон сул тант ских услу га, мејл адре су и дру ге по дат-
ке на осно ву ко јих има ју мо гућ ност да ко ри сте услу ге При-
вред ног са вет ни ка.  

Све ре а ли зо ва не по зи ве прет плат ни ка за кон сул тант-
ске услу ге: ка да је по зив ре а ли зо ван, број те ле фо на са 
ко јег је по зи ва но, име са вет ни ка са ко јим је раз го ва ра-
но и тра ја ње по зи ва, као и ста ње пре о ста лог вре ме на за 
кон сул тант ске услу ге, сва ки прет плат ник мо же да пра ти и 
кон тро ли ше на на шем сај ту, у де лу за прет плат нич ке сер-
ви се. На стра ни ци сај та за прет плат нич ке сер ви се, кли-
ком на „дуг ме“ у хо ри зон тал ном ни зу: Мој ра чун, отва ра 
се стра ни ца на ко јој је си стем ски по де ше но да се при ка-
зу ју сви по зи ви од по чет ка те ку ћег пе ри о да прет пла те 
до прет ход ног да на у од но су на дан ка да се пре гле да ова 
стра ни ца сај та, а из бо ром не ког дру гог пе ри о да, у по љи-
ма: од да ту ма, и до да ту ма, прет плат ник мо же пре гле да ти 
све ре а ли зо ва не по зи ве у ода бра ном пе ри о ду.

При вред ни са вет ник не сно си од го вор ност за евен-
ту ал не зло у по тре бе ПИН ко да и кон трол ног бро ја прет-
плат ни ка, па пре по ру чу је мо да ПИН код и кон трол ни број 
прет плат ни ка бу ду до ступ ни са мо ли ци ма ко ји ма је  до пу-
ште но да ко ри сте ове услу ге. Уко ли ко до ђе до не ле гал ног 
ко ри шће ња вре ме на за кон сул тант ске услу ге, прет плат-
ник увек мо же зах те ва ти да се про ме не ПИН код и кон-
трол ни број или да се про ме не бро је ви те ле фо на прет-
плат ни ка уне ти у си стем.

2. ЦЕНЕ ПРЕТПЛАТЕ ЗА 2012. ГОДИНУ СУ НЕПРОМЕЊЕНЕ

3. КОН СУЛ ТАНТ СКЕ УСЛУ ГЕ ПУ ТЕМ ТЕ ЛЕ ФО НА
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Прет пла та укљу чу је мо гућ ност да прет плат ник до ста-
ви пи та ње са вет ни ци ма у При вред ном са вет ни ку пу тем 
меј ла, те ле фак са или до пи са и да до би је пи са ни од го вор 
истим пу тем. Сви пи са ни од го во ри са вет ни ка про ла зе 
про це ду ру ве ри фи ка ци је од стра не уред ни ка или ди рек-
то ра, та ко да су то зва нич ни од го во ри При вред ног са вет-
ни ка. Прет плат ник има пра во на од го во ре на 40 пи та ња за 
го ди шњу прет пла ту, 20 за по лу го ди шњу или 10 пи та ња  за 
квар тал ну прет пла ту.

Пи та ња се мо гу до ста вља ти:
–  на мејл адре су за пи та ња прет плат ни ка: 

Pi ta nja @priv sav.rs;
– на те ле факс број: 011/3209-622;
–  до пи сом на адре су:  

При вред ни са вет ник доо, 
Бу ле вар кра ља Алек сан дра бр. 86, 
по штан ски фах 345, 11000 Бе о град.

При ли ком до ста вља ња пи та ња меј лом, те ле фак сом 
или до пи сом, у увод ном де лу пи та ња тре ба на ве сти прет-
плат нич ки број или ПИБ и адре су ка ко би смо пи та ње мо-
гли да по ве же мо са прет плат ни ком и да га укљу чи мо у си-
стем за од го во ре на пи та ња прет плат ни ка. При вред ни са-
вет ник за др жа ва пра во да не од го ва ра на пи та ња у ко ји ма 
ни су на ве де ни по да ци за иден ти фи ка ци ју прет плат ни ка.

Од го во ри се, у прин ци пу, ша љу истим пу тем ко јим је 
до би је но пи та ње, а прет плат ни ци ко ји ма је то из би ло ко-

јих раз ло га нео п ход но увек мо гу на гла си ти да од го вор 
же ле ове ре ним до пи сом или те ле фак сом.

Прет плат ни ци мо гу по ста вља ти пи та ња и пу тем по-
себ не стра ни це на шег сај та, ко ја се на ла зи у прет плат нич-
ким сер ви си ма. Ова стра ни ца се отва ра кли ком на по ље 
са на зи вом: Пи та ња прет плат ни ка, ко је се на ла зи са ле-
ве стра не у вер ти кал ном ни зу по ља за лин ко ве, на пр вој 
стра ни ци сај та прет плат нич ких сер ви са. На кон отва ра ња 
ове стра ни це прет плат ник мо же на пи са ти текст пи та ња 
ди рект но на отво ре ној стра ни ци за пи та ње и евен ту ал-
но до да ти до ку мент као при лог (At tac hment). Кли ком на 
по ље По ша љи, у наш си стем сти же текст пи та ња и евен-
ту ал ни при ло же ни до ку мент са свим по да ци ма о прет-
плат ни ку ко ји су нам по треб ни за до ста вља ње од го во ра. 
Да би прет плат ник ко ри стио ову мо гућ ност до ста вља ња 
пи та ња пу тем сај та, при ре ги стра ци ји прет плат ни ка за 
ко ри шће ње прет плат нич ких сер ви са, тре ба уне ти e-mail 
адре су прет плат ни ка. 

Уко ли ко прет плат ник ни је унео e-mail адре су у то-
ку ре ги стра ци је, при ли ком отва ра ња стра ни це: Пи та ња 
прет плат ни ка, си стем ће ауто мат ски по ну ди ти да прет-
плат ник пр во уне се сво ју e-mail адре су, ко ја ће за тим 
би ти ар хи ви ра на у си стем и за бу ду ће ко ри шће ње. При-
вред ни са вет ник за др жа ва пра во да од го вор на пи та ње 
до ста ви на мејл адре су прет плат ни ка ко ју смо уне ли у си-
стем из Упит ни ка.

При вред ни са вет ник је увео ефи ка сан на чин ин фор-
ми са ња прет плат ни ка о бит ним до га ђа ји ма и нео п ход ним 
хит ним ак тив но сти ма, пу тем цир ку лар них меј ло ва. Ин-
фор ма ци је пу тем цир ку лар ног меј ла би ће до ста вље не 
прет плат ни ци ма пре ма њи хо вом под руч ју ин те ре со ва ња 
ко је су на ве ли у Упит ни ку са по да ци ма о прет плат ни ку, ко-
ји су на ве де ни на дру гој стра ни Упит ни ка: Де лат но сти и 
обла сти ин те ре со ва ња. 

Во де ћи ра чу на о си гур но сти прет плат ни ка и про бле-
ми ма Ин тер нет ви ру са, у цир ку лар ним меј ло ви ма При-
вред ни са вет ник ни ка да не ће сла ти фај ло ве као при-
лог (At tach фај ло ве). Уко ли ко се ука же по тре ба да прет-
плат ни ка упу ти мо на не ки до ку мент, у цир ку лар ном меј лу 
би ће на ве де на са мо адре са на на шем сај ту где се тај до ку-
мент мо же пре гле да ти. 

Скре ће мо па жњу прет плат ни ци ма, уко ли ко до би ју 
мејл са до ку мен том у при ло гу и фик тив ном адре сом При-
вред ног са вет ни ка, да је то не ка зло у по тре ба, и да та кав 
мејл не отва ра ју пре де таљ не про ве ре на ви ру се.

При вред ни са вет ник се при др жа ва пра ви ла за шти те 
при ват но сти прет плат ни ка, и сва ки прет плат ник ко ји не 
же ли да при ма цир ку лар не меј ло ве из При вред ног са вет-
ни ка о ак ту ел ним ин фор ма ци ја ма, има мо гућ ност да се 
од ја ви за да љи при јем меј ло ва. Функ ци ја за од ја ву на ла зи 
се на кра ју сва ког цир ку лар ног меј ла ко ји ша ље мо. Због 
не ис ку ства у овом под руч ју, при ли ком при је ма прет ход-
них меј ло ва, је дан број прет плат ни ка се гре шком од ја вио 
са ли сте, о че му су нас ин фор ми са ли меј лом или те ле фо-
ном и тра жи ли да оста ну на меј линг ли сти.

4. ОД ГО ВО РИ НА ПИ ТА ЊА ПРЕТ ПЛАТ НИ КА ПУ ТЕМ ДО ПИ СА, ТЕ ЛЕ ФАК СА ИЛИ МЕЈ ЛA

5. ИН ФОР МИ СА ЊЕ ПРЕТ ПЛАТ НИ КА ПУ ТЕМ ЦИР КУ ЛАР НИХ МЕЈ ЛО ВА

6. ПРЕТ ПЛАТ НИЧ КИ СЕР ВИ СИ НА САЈ ТУ ПРИ ВРЕД НОГ СА ВЕТ НИ КА

Адре са сај та При вред ног са вет ни ка је: 
http://www.priv sav.rs или
http://www.prs.rs 

При вред ни са вет ник je у мар ту 2010. го ди не пуб ли-
коваo но ву вер зи ју сај та, у ко јој се, по ред до са да шњег 
јав ног де ла сај та са сло бод ним при сту пом, на ла зи по се-
бан део сај та на ме њен за прет плат ни ке – Прет плат нич ки 
сер ви си. Прет плат нич ким сер ви си ма мо гу да при сту па-
ју са мо прет плат ни ци на ча со пис „При вред ни са вет ник“ 
и „Ре ги стар про пи са“ у пе ри о ду за ко ји су прет пла ће ни. 
Прет плат нич ки сер ви си омо гу ћа ва ју:

– пре глед де таљ них са др жа ја ча со пи са по на сло ви ма 
и под на сло ви ма;

– про на ла же ње (пре тра жи ва ње) на сло ва тек сто ва ко-
ји ин те ре су ју прет плат ни ке, а ко ји су об ја вље ни у на шим 
ча со пи си ма у 2008, 2009, 2010. и 2011. го ди не, укљу чу ју-
ћи и те ку ћу 2012. го ди ну;

– пре у зи ма ње тек сто ва про пи са ко је об ја вљу је мо у 
„Ре ги стру про пи са“, ажу ри ра них са евен ту ал ним из ме-
на ма и до пу на ма;

– пре у зи ма ње при ме ра уго во ра, обра за ца по ре ских 
при ја ва и дру гих до ку ме на та;

– об ра чун за те зне ка ма те по ду жнич ко по ве ри лач-
ким од но си ма и за јав не при хо де;

– увид у ис ко ри шће но вре ме прет плат ни ка за кон сул-
тант ске услу ге пу тем по зив ног цен тра, и дру ге са др жа је.
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При ли ком пре гле да са др жа ја ча со пи са до ступ ни су де-
таљ ни са др жа ји са на сло ви ма и под на сло ви ма чла на ка, а у 
бро је ви ма од 2010. го ди не су до ступ ни и тек сто ви ми шље-
ња над ле жних ор га на и тек сто ви про пи са ко је об ја вљу је мо 
у „Ре ги стру про пи са“. У пре гле ду про пи са да је мо про пи се 
ко је об ја вљу је мо у „Ре ги стру про пи са“, као и дру ге но ве 
про пи се, с тим што су ов де про пи си ажу ри ра ни са ва-
же ћим из ме на ма и до пу на ма. 

Стра ни це прет плат нич ких сер ви са омо гу ћа ва ју да 
пра во вре ме но ин фор ми ше мо прет плат ни ке о ак ту ел ним 
до га ђа ји ма, као и да прет плат ни ци ма обез бе ди мо и дру-
ге услу ге пу тем Ин тер не та ко је ће мо да ље уса вр ша ва ти и 
про ши ри ва ти.

Прет плат ник се ре ги стру је за при ступ прет плат нич ким 
сер ви си ма, ко ри шће њем прет плат нич ког бро ја и АН се риј-
ског бро ја ко ји се на ла зи у до пи су ко ји су стал ни прет плат-
ни ци до би ли у „При вред ном са вет ни ку“ бр. 8 /2010, а но ви 
прет плат ни ци до пис до би ја ју на кон ре ги стра ци је упла те 
прет пла те. 

Уко ли ко прет плат ник из би ло ко јих раз ло га не ма до пис 
са по да ци ма за ко ри шће ње услу га При вред ног са вет ни ка, 
мо же га по но во до би ти из слу жбе прет пла те. Но ви до пис 

са по да ци ма за ко ри шће ње услу га При вред ног са вет ни ка 
до ста вља се из слу жбе прет пла те ис кљу чи во пу тем те ле-
фак са и до пи са на адре су прет плат ни ка и ти по да ци се не 
мо гу до би ти пу тем те ле фо на.  По сту пак ре ги стра ци је прет-
плат ни ка, за при ступ прет плат нич ким сер ви си ма, де таљ но 
смо опи са ли у „При вред ном са вет ни ку“, бр. 3 и 4/2011, а за 
нове претплатнике поновићемо упутство  у бр. 3 и 4/2012.

По јед ној прет пла ти на ча со пис „При вред ни са вет ник“ 
и „Ре ги стар про пи са“, прет плат ник мо же ре ги стро ва ти два 
ко ри сни ка, од ко јих је дан тре ба да је ад ми ни стра тор пра-
ва ре ги стро ва них ко ри сни ка код прет плат ни ка, а у исто 
вре ме сај ту мо же при сту па ти је дан ко ри сник. На при мер, 
ако прет плат ник има две прет пла те, мо же ре ги стро ва ти 4 
ко ри сни ка, од ко јих два мо гу би ти исто вре ме но на сај ту. 
Прет плат ник ко ји је при ја вљен као ад ми ни стра тор има 
пра во да пре гле да ко су при ја вље ни ко ри сни ци тог прет-
плат ни ка, па да евен ту ал но не ле гал но ре ги стро ва ним ко-
ри сни ци ма за бра ни при ступ де се лек то ва њем у пре гле ду 
ак тив них ко ри сни ка.

Прет плат ник мо же при сту па ти стра ни ца ма прет плат-
нич ких сер ви са у пе ри о ду за ко ји има ак тив ну прет пла ту 
на ча со пис „При вред ни са вет ник“ и „Ре ги стар про пи са“. 

Прет плат ни ци ко ји су би ли стал ни прет плат ни ци у 2008, 
2009, 2010. и 2011. го ди ни и на ста ве прет пла ту као ре дов-
ни прет плат ни ци  и у 2012. го ди ни, у дру гом квар та лу 2012. 
го ди не до би ће CD ме диј са ко јег мо гу ин ста ли ра ти апли ка-
ци ју елек трон ског из да ња „При вред ног са вет ни ка“ у ко јој 
су сви бро је ви ча со пи са „При вред ни са вет ник“ и „Ре ги стар 
про пи са“ из да ти у 2008, 2009, 2010. и 2011. го ди ни. 

Прет плат ни ци ко ји су стал ни прет плат ни ци од по чет ка 
2009. или од по чет ка 2010, од но сно 2011. го ди не и на ста ве 
прет пла ту као ре дов ни прет плат ни ци и у 2012. го ди ни, до-
би ће CD ме диј са ко јег мо гу ин ста ли ра ти апли ка ци ју елек-
трон ског из да ња „При вред ног са вет ни ка“ у ко јој су сви 
бро је ви „При вред ног са вет ни ка“ и „Ре ги стра про пи са“ за 
го ди не у ко ји ма су би ли стал ни прет плат ни ци.

Апли ка ци ја елек трон ског из да ња „При вред ног са вет-
ни ка“ омо гу ћа ва:

– Пре гле да ње ком плет них тек сто ва по об ја вље ним 
бро је ви ма „При вред ног са вет ни ка“ и „Ре ги стра про пи са“;

– Пре тра жи ва ње, од но сно про на ла же ње тек сто ва ин те-
ре сант них за прет плат ни ка, по го ди на ма из да ња, бро је ви-
ма у го ди ни из да ња, обла сти ма, ауто ри ма и дру гим прак-
тич ним еле мен ти ма за про на ла же ње тек ста ко ји за ни ма 
прет плат ни ка;

– По себ но је им пле мен ти ран кон цепт пре тра жи ва ња 
ми шље ња над ле жних ор га на, где се ми шље ња мо гу про на-
ла зи ти по пе ри о ду у ко јем су об ја вље на, и/или по из во ру 
(ми ни стар ству) ко је је об ја ви ло ми шље ње, или по кон крет-
ном бро ју об ја вље ног ми шље ња. Из свих ре зул та та пре-

тра жи ва ња до ступ ни су ком плет ни тек сто ви про на ђе них 
до ку ме на та.

Ко ри шће ње елек трон ског из да ња „При вред ног са вет-
ни ка“, на кон ин ста ла ци је, под ле же ак ти ва ци ји ко ја се оба-
вља ауто мат ски, уко ли ко је прет плат ник по ве зан на Ин тер-
нет, а омо гу ће на је и руч на ак ти ва ци ја, за прет плат ни ке 
ко ји ни су по ве за ни на Ин тер нет или из би ло ко јих раз ло га 
ни су у мо гућ но сти да из вр ше ауто мат ску ак ти ва ци ју пу тем 
Ин тер не та. 

Прет плат ник има пра во да ин ста ли ра, од но сно ак ти ви-
ра елек трон ско из да ње „При вред ног са вет ни ка“ на оно-
ли ко ра чу на ра ко ли ко има ак тив них 
прет пла та у 2012. го ди ни. Си стем 
за ак ти ва ци ју до пу сти ће и дру гу 
ак ти ва ци ју по јед ној прет пла-
ти, од но сно ре ги стра ци ју и 
дру ге ин  ста ла ци је прет плат-
ни ка по свакој претплати, а 
ко ја је на ме ње на за по нов ну 
ин ста ла ци ју код евен ту ал не 
за ме не или пре ин ста ла ци је 
ра чу на ра. Са гла сно са овим 
усло ви ма прет пла те, При вред-
ни са вет ник пре пу шта прет плат-
ни ку да са мо стал но од лу чи да ли ће 
по јед ној прет пла ти од мах из вр ши ти две 
ин ста ла ци је или ће мо гу ћу дру гу ин ста ла ци ју, од но сно 
ак ти ва ци ју, чу ва ти за евен ту ал ну пре ин ста ла ци ју свог ра-
чу на ра.
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Прет плат ни ци на ча со пис „При вред ни са вет ник“ и „Ре-
ги стар про пи са“ у пе ри о ду у ко јем су прет пла ће ни, има ју 
пра во и на:

– Бес плат но при су ство ва ње са ве то ва њу за из ра ду го-
ди шњих ра чу на;

– Ни же це не за оста ла из да ња и са ве то ва ња При вред-
ног са вет ни ка, што се утвр ђу је по себ ним од лу ка ма;

– Пра во на ди рект не кон сул та ци је са са вет ни ци ма у 
При вред ном са вет ни ку, где се уво ди по се бан си стем на-

ја ве до ла ска и пла ни ра ња раз го во ра, да би се из бе гло не-
по треб но че ка ње прет плат ни ка на сло бод ног са вет ни ка.

За све до дат не ин фор ма ци је обра ти те се на шој слу жби 
прет пла те на те ле фон, те ле факс или e-mail адре су:

– те ле фон: 011/3209-630;
– те ле факс: 011/3209-620;
– e-mail: pret pla taps@priv sav.rs.
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